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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/5424 
18. Wahlperiode 17-05-09 

Kleine Anfrage  
 

 des Abgeordneten Uli König (PIRATEN)     
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und 

Techologie 
 

Lohstraße in Stockelsdorf, L230 

 
 

1. Ist die Lohstraße Hausnummer 42 bis 46 (Stichweg) in Stockelsdorf Teil der 
Landesstraße L230 (GPS: 53°53'35.1"N 10°39'08.5"E)? 
 
Antwort: 
Nein. 

 
2. Wenn nein, zu welcher Straße gehört Straße und unter welcher Straßenart ist 

diese geführt? 
 
Antwort: 
Die Lohstraße Hausnummer 42 bis 46 (Stichweg) liegt im Eigentum der 
Gemeinde Stockelsdorf und wird dort als Gemeindestraße geführt. 
(Anlage: Auszug aus der Liegenschaftskarte der Gemeinde Stockelsdorf) 
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